

Изобретатель серебра 190-летие Christofle



ОДИН из самых знаменитых в мире производителей столового серебра отмечает в этом году 190-летие. Молодой парижский ювелир Шарль Кристофль, чье имя носит компания, был одним из основателей небольшой ювелирной мастерской. Он не стал ограничиваться только ювелирными украшениями, расширив производство до аксессуаров для сервировки и декора стола. Поворотным моментом, определившим судьбу предприятия, стала революционная технология. Кристофль интересовался новейшими достижениями науки и первым во Франции освоил технологию гальванопластического золочения

и серебрения. Это позволило открыть массовое производство, в то же время не нанося ущерба художественной ценности изделий.

С самого начала мануфактура регулярно участвовала в многочисленных выставках и ярмарках, неизменно получая награды. В 1855 году на Всемирной выставке в Париже можно было увидеть, насколько расширился ассортимент Christofle: здесь были представлены статуэтки людей и животных, сервизы и разнообразный декор. Все предметы, выполненные на высоком художественном уровне, были выставлены в центральном павильо-



ПОДСВЕЧНИК JARDIN D'EDEN,
ДИЗАЙН МАРСЕЛЯ ВАНДЕРСА

ПОСЕРЕБРЕНИЕ CHRISTOFLE —
80 МИКРОН, ЭТО ЗНАЧИТ,
ЧТО ТАКАЯ ПОСУДА СПОСОБНА
ПРОСЛУЖИТЬ БОЛЕЕ 60 ЛЕТ



НАБОР MOOD PARTY
ДЛЯ СЕРВИРОВКИ ЗАКУСОК
НА ШЕСТЬ ПЕРСОН



СКУЛЬПТУРА PANTHER,
КОЛЛАБОРАЦИЯ CHRISTOFLE
С РИШАРОМ ОРЛИНСКИ

